

猜拳争高下 以酒会朋友

“鸡公山粮液杯”首届民间拳王争霸赛取得圆满成功



图为争霸赛现场。张方志 摄

信阳消息(记者 张方志 通讯员 易续震)5月22日、23日,由鸡公山酒业主办的“鸡公山粮液杯”首届民间拳王争霸赛在百花会展中心隆重并成功举行。截止到23日下午,参加选手通过一系列的海选、淘汰赛、决赛,成功产生出冠、亚、季军。

“哥俩好啊,五魁首啊,七巧枚……”22日上午,熟悉而又激烈的猜拳声在会展中心响起,“鸡公山粮液杯”首届民间拳王争霸赛正式上演,引来了上千市民前来驻足加油。在比赛的过程中,不断有

市民前来参与报名,一起回忆当年“激情燃烧”的岁月。“约几个玩伴好友,拿出两瓶好酒,几碟小菜,就可以玩个尽兴。”市民吴先生回忆感叹道。

由于方言、叫法不同,和谐幽默的猜拳比赛让现场观众捧腹大笑。尤其是众多女选手参加,更是将活动气氛推向一个又一个高潮,海选赛、淘汰赛阶段就这样在轻松欢乐中过去。23日下午,紧张激烈的决赛紧接而来,通过5局3胜制,冠、亚季军终于脱颖而出,鸡公山酒业为其颁发了证书、

奖品。冠军获得价值1888元3斤装真老酒头1坛、亚军获得价值1076元信阳红精品1提、季军获得价值398元旅游纪念酒1提,落选者也获得鸡公山酒业价值88元大礼包1份。

鸡公山酒业副总经理、营销总监李万山表示,鸡公山酒业通过举办此次活动,不仅能很好地传承豫酒文化,同时也为广大市民提供一个以酒拳会友的平台。李万山表示,鸡公山酒业在今后还将继续举办这样的活动,从而为豫酒的发展做出更大的贡献。

把握三点要求 推进创建工作

市食药局召开创建全国文明城市工作推进会

信阳消息(记者 曹政 张方志)5月21日下午,市食品药品监督管理局召开了全局创建全国文明城市工作推进会议。市局领导班子成员,机关全体人员,食监所全体人员,食品药品检验所班子成员共计100余人参加了会议。

会议认真传达学习了全市创建国家卫生城市总结表彰暨创建全国文明城市动员会精神,宣读了市局创建工作领导小组、创建工作实施方案和创建工作职责任务分工,并就加压推进市局各项创建工作开展进行了安排部署。

会上,该局局长、党组书记霍宏对创建工作提出了要求:一要统一思想,提高认识,增强创建全国文明城市工作的责任感和紧迫感。创建全国文明城市是信阳市委、市政府作出的重大决策,是推动信阳振兴发展、建设生态宜居名城的必然要求,是顺民

意、得民心、惠民生的工程,是提升信阳人民幸福指数的必然要求,是实现食品药品安全监管工作全面发展、提升服务能力的有效途径。二要明确任务,把握重点,有序推进创建全国文明城市工作任务。抓好思想道德、城市意识、法律法规教育,提升食品药品监管系统干部职工整体素质;抓好能力建设,为食品药品监管系统创建全国文明城市提供强有力保证;抓好诚信建设,有效推进食品药品生产经营企业诚信建设制度化;抓好依法行政,加大食品药品监管力度,依法整顿和规范食品药品、医疗器械生产经营秩序。三要加强领导,精心组织,确保圆满完成创建全国文明城市工作任务。强化组织领导,落实目标责任;坚持齐抓共管,形成工作合力;加大投入力度,强化创建工作保障;加强宣传引导,营造共同创建的浓厚氛围。



日前,在中乐百花会展中心举办的美酒节活动中,安徽皇驾贡酒携新品盛装亮相,并在现场举办了人体彩绘表演、扫二维码送礼品等吸引消费者眼球的活动。此外,皇驾贡酒还展出了一坛50斤装的美酒供众人鉴赏,让参观者流连忘返。图为活动现场。

曹政 摄

美食酒水服务 平台为您服务

《信阳晚报》美食服务平台已开启,以后的日子里,让我们携手为信阳餐饮行业的发展和饮食文化的传播作出贡献。

如果您是饭店、餐馆或酒企的老板,您想推介您的企业和产品,我们的平台为您服务;

如果您是个有品位的吃货,您想分享您吃的经历和经验,我们的平台为您开放;

如果您是消费者,您想吐槽您在吃饭、住店时遇到的糟心事,我们随时等候您的来电。

服务热线:13837664028

0376-6207101

新闻热线:13939759544

食品安全投诉热线:12331